

简明新闻

◆李克强向第三届中国-中东欧国家文化合作部长论坛致贺信
◆中国科学院海洋研究所发布消息,科学家首次在我国南海海域发现裸露在海底的“可燃冰”
◆郑州铁路局十一假期增开临客列车39.5对
◆我省新增7个国家级出口食品农产品质量安全示范区
◆外交部发言人陆慷22日证实,墨西哥地震中受伤的5名台湾同胞中,3人已不幸遇难,其余2人

仍下落不明
◆欧洲议会“脱欧”首席谈判代表、比利时前首相伏思达表示,欧洲议会的立场非常明确,英国、爱尔兰和爱尔兰共和国应维持现在的无边界
◆2017WTA武汉网球公开赛于22日公布了正赛签表,多位中国“金花”将在首轮迎来强敌,其中彭帅和卫冕冠军科维托娃的对决将成为关注焦点 (均据新华社)

郑州园博园9月30日起全面开放

据新华社郑州9月22日电 (记者刘怀丕)记者21日从第十一届中国(郑州)国际园林博览会信息发布会上获悉,第十一届中国(郑州)国际园林博览会将于9月29日正式开幕,园博园将于9月30日起对公众全面开放。
郑州园博园建设指挥部副指挥长、园博园筹备办公室主任李刚介绍,郑州园博园推出了8条游览线路供游客选择,分别是:华夏同心圆梦之旅、厚德载物文化之旅、九州一脉探索之旅、返璞归真童心之旅、中西风情对比之旅、滨海城市探访之旅、精品美食吃货之旅、河南风情风俗之旅等。

李刚说,郑州园博园设置了三种票,分别是普通票、优惠票和爱惠票(免票)。普通票60元/张,优惠票40元/张。游客可以通过郑州园博园官方微信、官方APP购买门票,网络购票可以享受优惠票价,平日50元/人,法定节假日(含周六、周日)55元/人。
为给到园游客提供更好的服务,郑州园博园将在9月30日至10月8日采取游客总量限制措施,每日游客接待数量为45000人次。
本届园博园园区总面积达119公顷,有74个国内城市(含港澳台地区)、18个国外城市、2个国际风景园林设计大师参建的94个展馆。

特朗普签署行政令加强对朝制裁

据新华社纽约9月21日电 (记者刘晨)美国总统特朗普21日表示,他已签署一项旨在扩大美财政部对朝鲜制裁范围的行政令。
特朗普当天在纽约出席与日韩领导人午餐会期间对媒体作出上述表态。根据新令,美财政部将有权制裁任何与朝鲜进行贸易往来的个人或实体,以及协助促成相关贸易交易的金融机构。
美国财长姆努钦在当天下午举行的记者会上表示,新令扩大了财政部的制裁权限,任何在知情情况下与朝鲜进行相关贸易交易或协助此类交易的外国银行,其相应

美国账户的一切交易都将被叫停。
姆努钦说,新令也让财政部有权制裁任何与朝鲜进行货物、服务或技术贸易的个人或实体,禁止他们与美国金融体系有任何互动。美方还会冻结任何向朝鲜纺织业、渔业、IT业和制造业提供支持的相关方资产。
此外,新令同时指向朝鲜的航运和贸易网络,其中包括任何到访过朝鲜的船只和飞机在180天内将被禁止入境美国。
姆努钦表示,行政令并不具有回溯性,只对总统签署命令后发生的行为有效。

就特朗普“彻底摧毁朝鲜”言论 金正恩表示将坚决采取行动予以回击

新华社平壤9月22日电 (记者吴强 程大雨)据朝鲜中央通讯社22日报道,朝鲜最高领导人金正恩21日晚就美国总统特朗普在联合国大会发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论发表声明,表示将坚决采取行动予以回击。
金正恩说,特朗普在世界面前发表对其国家和本人的侮辱言论,

他本人正在考虑如何对此采取最强硬的反击措施。
美国总统特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表演讲,向朝鲜发难,称朝鲜的核武器与弹道导弹是对全世界的威胁,“如果美国被迫自卫或保护盟国,那么将别无选择去彻底摧毁朝鲜”。

固定资产投资高出全省两个百分点

(上接第一版)第二产业完成投资384.1亿元,同比增长11.4%;第三产业完成投资427.0亿元,同比增长16.9%。投资项目增多,1-8月,全市在建项目920个,较上年同期增加159个,完成固定资产投资794.1亿元,同比增长11.7%。
消费品市场持续增长。1-8月,全市实现社会消费品零售总额550.2亿元,同比增长12.2%,增速较上年同期提高1.0个百分点,高出全国1.8个百分点、全省0.3个百分点,增速居全省第7位。分城乡看,限额以上城镇消费品零售额同比增长15.7%,农村同比增长

21.5%。
财政金融基本平稳。1-8月,全市一般公共预算收入完成86.4亿元,同比增长10.5%,增速较1-7月回升0.7个百分点,与全省的差距缩小到0.1个百分点。其中,税收收入完成61.3亿元,同比增长17.5%,税收收入占一般公共预算收入的比重为71.0%,较全省税收占比(68.8%)高2.2个百分点;一般公共预算支出完成216.9亿元,同比增长15.5%。8月末,全市金融机构人民币各项存款余额为2487.6亿元,同比增长11.6%;各项贷款余额为1646.1亿元,同比增长8.2%。

向军民融合发展重点领域聚焦用力 以点带面推动整体水平提升

(上接第一版)坚持深化改革,积极推进国防科技工业体制改革,瞄准各方反映强烈的矛盾和问题,坚决拆壁垒、破坚冰、去门槛,破除制度藩篱和利益羁绊,营造公平竞争的政策环境。坚持优化体系,扩大军工开放,推动军品科研生产能力结构调整。坚持融合共享,加快技术、资本、信息、人才、设备设施等资源要素的军民互动,实现相互支撑、有效转化。
会议强调,后勤建设,军地通用性、互补性强,军民融合资源丰富、潜力巨大。我们有党的坚强领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势,完全可以在军事后勤军民融合上大有作为。要确立现代后勤就是军民融合后勤的理念,坚决破除自成体系、自我保障的传统思维,主动把军事后勤保障的力量之源扎根在经济社会发展的土壤之中,努力构建现代

全民参与“双违”整治 共建鹰城美好家园

化的军事后勤军民融合体系。瞄准短板弱项,主动利用现代物流网络等布局完善、通达全国的空间优势,成体系推进后勤军民融合发展。积极运用云计算、大数据、物联网等技术,创新保障模式,升级保障手段,提升后勤保障质量和效率。充分利用后勤在仓储、医疗卫生、应急救援等方面的优势,更好服务人民、服务社会。
会议指出,加大经济建设项目贯彻国防要求工作力度,促进军地资源共建共享,是利国利民的大事。各有关部门和地方要高度重视,扎扎实实加以推

再创新历史 丁立人闯入 国际象棋男子世界杯决赛

据新华社北京9月22日电 中国国际象棋协会消息,当地时间21日,24岁的中国棋手丁立人在格鲁吉亚首都第比利斯举行的2017年国际象棋男子世界杯个人赛半决赛的快棋加赛中淘汰了美国名将苏伟利,成为第一位跻身这项赛事决赛的中国棋手。
在决赛中,丁立人的对手将是世界排名第四的亚美尼亚名将阿罗尼扬。后者在快棋加赛中淘汰了世界排名第二的法国棋手瓦谢尔。
根据国际棋联的相关规则,在获得决赛席位的同时,丁立人也拿到了男子世界杯候选人赛的参赛资格,成为首位入围男子世界杯候选人赛的中国棋手。
世界排名第13位的丁立人是中国头号男子棋手。在半决赛的两盘慢棋较量中,他与世界排名第八的苏伟利平分秋色。
当地时间22日是比赛的休息日。与之前的淘汰赛不同,决赛将进行4盘慢棋的较量。如果双方打平,则将进行快棋加赛。

“无车日” 低碳环保健身行

9月22日,健身爱好者参加徒步活动。
9月22日是“世界无车日”,安徽省桐城市举行以“世界无车日 徒步环古城”为主题的健身出行活动。一千多名当地群众沿着桐城老街桥等历史文化景点徒步出行,倡导绿色、低碳的健康理念。
新华社发



平顶山日报 公益广告